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                                                                                    NOTE :  
 

Exercice 1 : 

Les questions de cet exercice sont indépendantes 

 

Dans chaque situation, on demande de calculer le produit scalaire EF⃗⃗⃗⃗ . EG⃗⃗⃗⃗  ⃗ en justifiant :  
 

1) EFG est un triangle isocèle en E, tel que EF = 6 cm , EFĜ = 30°  

 

2) Dans un repère orthonormé, on a : E(4 ;-5),  F(-2 ;7),  u⃗ (
5

−3
) 

et GE⃗⃗⃗⃗  ⃗ = - 4u⃗  
 

3) EFHG est un parallélogramme tel que EG = 3, EF = 8 et EH = 9 

             Exercice 2 : 

Les questions de cet exercice sont indépendantes 

 

1) Soit u⃗  de coordonnées (
2

−3
) dans un repère orthonormé du plan. 

             On considère le vecteur v⃗ , tel que v⃗  = -3u⃗  

             Calculer ||v⃗ || de deux manières différentes. 

2) On sait que ||𝑢⃗  – 𝑣 || = √5   et que : ||u⃗ || = 3 et ||v⃗ || = 4. Calculer u⃗ .v⃗  

Exercice 3 :  

ABCD est un rectangle, I est un point de [CD] défini comme l’indique la figure ci-dessous : 

 

AB = 4      AD = 3    et     DI = 1 

1) Montrer que : IA⃗⃗  ⃗ . IB⃗⃗  ⃗ = (ID⃗⃗⃗⃗  + DA⃗⃗⃗⃗  ⃗).( IC⃗⃗  ⃗ + CB⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

2) En déduire que IA⃗⃗  ⃗ . IB⃗⃗  ⃗ = ID⃗⃗⃗⃗ .IC⃗⃗  ⃗ + DA2 

3) Montrer que IA⃗⃗  ⃗ . IB⃗⃗  ⃗ = 6 et en déduire une valeur approchée à l’unité de l’angle AIB̂ 


